

PROCESUL-VERBAL

al ședinței extraordinare al Consiliului Local Municipal Miercurea-Ciuc, încheiat la data de 07 iunie 2024

Ședința a fost convocată de îndată prin Dispoziția primarului nr. 927 din 05 iunie 2024

Ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul instituției conform Procesului-verbal nr. 81/05.06.2024 din și a fost trimisă prin fax posturilor de TV și radio locale și cotidienele Informația Harghitei, Ziar Harghita, respectiv Hargita Népe, în conformitate cu prevederile art. 135 alin 4 din Ordonanța de Urgență Guvernamentală nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Ordinea de zi, convocatorul, proiectul de hotărâre și dispoziția primarului au fost comunicate prin e-mail sau pe suport de hârtie către consilierii locali, în baza opțiunii acestora exprimată în acest sens, respectiv puteau fi studiate la Comportamentul administrație, registratură, arhivă și monitorizarea procedurilor din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Miercurea-Ciuc, zilnic în cadrul programului de lucru.

Ședința se desfășoară în limbile română și maghiară, traducerea fiind asigurată de S.C. SIMICO MANAGEMENT S.R.L., reprezentat de către dl. Simon Mihály, traducător autorizat, în baza Contractului nr. 761 din 12.07.2023.

Membrii Consiliului Local al Municipiului Miercurea-Ciuc, din nr. total de 19 s-au prezentat în sala de ședință a Primăriei, pe platforma de comunicare Zoom, în următoarea componență:

1. ANDRÁS HUNOR-JENŐ
2. ÁBRAHÁM ELŐD-LAJOS
3. BARDO CZ LÁSZLÓ
4. BIRÓ ALBIN
5. BORS BÉLA
6. ERŐS MARIA
7. FÜLEKI ZOLTÁN LADISLAU
8. KIRMÁJER ENIKŐ
9. SOÓS SZABÓ KLÁRA
10. SÓGOR ENIKŐ
11. SZIKSZAI LÁSZLÓ
12. SZIKSZAI TAMÁS
13. SZÓKE DOMOKOS
14. TÓFALVI ÉVA
15. TÖKE ERVIN
16. TRANDAFIR-ORBÁN TIMEA
17. VARGA CSABA PÁL
18. VERESS DÁVID

Nu s-a conectat: Ambrus Lilla.

La ședință participă secretarul general al municipiului, dl Wohlfart Rudolf.

Lucrările de secretariat sunt efectuate de consilierul Neagu Emőke și consilierul Mezei Viola din cadrul Compartimentului administrație și monitorizarea procedurilor.

Președintele ședinței, dl Szikszai Tamás face prezența Consilierilor locali și dă cuvântul Secretarului general al municipiului.

Secretarul general al municipiului, dl Wohlfart Rudolf deschide ședința menționând că este legal întrunită, în urma verificării prezenței, din cei 19 consilieri fiind prezenți 18 consilieri.

Președintele ședinței, dl Szikszai Tamás deschide ședința extraordinară din data de 07 iunie 2024 al Consiliului Local Miercurea-Ciuc.

Președintele ședinței, dl Szikszai Tamás prezintă ordinea de zi propusă:

Nr.crt.	Ordinea de zi	Responsabil proiect
1.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării etapei a II-a a proiectului "Reabilitarea grădiniței Micimackó" în cadrul Programului Regiunea Centru 2021 – 2027, în scopul finalizării integrale, precum și susținerea cheltuielilor necesare în acest sens – cofinanțare, cheltuieli neeligibile</p> <p>- inițiat de dna viceprimar Sógor Enikő - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Trimis spre avizare la comisia: - economică, servicii publice și comerț - juridică - activități științifice, învățământ, cultură și orașe înfrățite</p>	<p>Dósa Eszter Zsuzsanna</p>
2.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de participanți la evenimentul organizat de către Primăria Municipiului Suleymanpasa, Provincia Tekirdag, Turcia</p> <p>- inițiat de dl primar Korodi Attila - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Trimis spre avizare la comisia: - economică, servicii publice și comerț - juridică - activități științifice, învățământ, cultură și orașe înfrățite</p>	<p>Juhász Borsa Orsolya</p>
3.	<p>Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr.103/2021 privind Regulamentul privind organizarea și funcționarea pieței agroalimentare „Piața Agroalimentară Centrală – Központi Zöldségpiac” din municipiul Miercurea-Ciuc</p> <p>- inițiat de dl viceprimar Bors Béla - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Trimis spre avizare la comisia: - economică, servicii publice și comerț - juridică</p>	<p>Graur Adrian</p>

Președintele de ședință solicită propunerile și observațiile consilierilor în legătură cu ordinea de zi prezentată, respectiv dacă se propun amânări de materiale sau introduceri de noi puncte.

Președintele de ședință dă cuvântul doamnei viceprimar Sógor Enikő în legătură cu primul punct de pe ordinea de zi:

Dna viceprimar Sógor Enikő: Etapa a II-a începe din data de 1 ianuarie 2021 și se va sfârși în decembrie, 2025, respectiv valoarea totală a proiectului este de 4.745.971,56 de lei, plus TVA, iar din asta valoarea finanțării din bugetul orașului, adică cea eligibilă este de 2.668.094,86 de lei. Aceasta este ceea ce se aprobă prin acest proiect.

DI viceprimar Bors Béla: În ceea ce privește urgența ședinței de azi, aș vrea să mai adaug ceva. Săptămâna trecută am aprobat prin ședința extraordinară etapizarea proiectelor de mobilitate, iar atunci termenul de încărcare era după-amiază, la ora 14:00, însă proiectul privind și reabilitarea acestei grădinițe nu a fost inclusă în anexă încă. Având în vedere că mai multe orașe au fost în această situație, am și primit atunci la ora 14:00 o clarificare, respectiv au prelungit termenul cu 2 săptămâni. Proiectul respectiv tot nu este pe listă, dar noi dorim să fim pregătiți în cazul în care cumva va apărea, să putem depune și la aceasta documentația necesară. Facem tot ce putem să nu pierdem valoarea finanțării, iar pentru asta vrem să fim pregătiți. De asemenea, aș vrea să mai spun câteva lucruri și despre celelalte două proiecte de pe ordinea de zi. Săptămâna viitoare va avea loc un eveniment în Tekirdag, unde 4 persoane vor participa de la noi, un eveniment la care participarea este importantă pentru a putea continua colaborarea bună cu organizatorii, adică cu orașul înfrățit Tekirdag. Ultimul punct este acel proiect care trebuia să scoatem de pe ordinea de zi la ședința anterioară din cauza termenului de afișare a proiectului, respectiv pentru modificarea hotărârii privind Regulamentul pieței agroalimentare, pentru a putea funcționa WC-ul public din Piața Gal Sandor, care de asemenea este foarte importantă. Săptămâna aceasta a avut loc și recepționarea, deci vă rog să îl aprobați.

Președintele de ședință dă cuvântul doamnei Sóos-Szabó Klára.

Dna Sóos-Szabó Klára: Mulțumesc! Eu aș dori să vorbesc despre un incident, care nu mi s-a părut de a fi legal, așa înaintea alegerilor. În cursul zilei de azi, am fost sunată de către un candidat al partidului UDMR pentru consiliul local în legătură cu eliberarea unei adeverințe prin care se rezultă cu unul dintre pacienții mei este netransportabil, asta pentru solicitarea urnei mobile. În primul rând, cum ajung astfel de informații personale la aceste persoane? În al doilea rând, legea prevede cum trebuie procedat în astfel de cazuri, respectiv persoanele afectate trebuie să depună cererea la secțiile de vot și nu la candidați, iar această adeverință nu neapărat trebuie să fie eliberată de medicul de familie. Eu vă rog să încetați că, nu este legal ceea ce se face. Mulțumesc!

DI Bors Béla: Aș dori să răspund eu că sunt și eu afectat cumva. Azi, pentru câteva ore, mai suntem în perioada campaniei electorale. În ultima lună am fost la mai mult de 12.000 gospodării, am stat de vorbă cu mai multe familii, iar unde ni s-a solicitat ajutorul cu privire la urna mobilă, noi am oferit ajutorul nostru, nu este nimic ilegal în asta.

Dna Sóos-Szabó Klára: Solicitarea datelor personale, respectiv eliberarea documentelor care includ astfel de date nu este în regulă, în cel mai rău caz cu împuternicire notarială.

DI Bors Béla: Mulțumesc mult că pentru persoanele care sunt netransportabile, nu vrem să ajutăm.

Dna Sóos-Szabó Klára: Persoanele respective trebuie să aibă un reprezentant legal. Eu aș dori să și închei tema. Mulțumesc!

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu 18 voturi.

În continuare se trece la lucrările de fond, după cum urmează:

Nr.crt.	Ordinea de zi	Responsabil proiect
1.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării etapei a II-a a proiectului "Reabilitarea grădiniței Micimackó" în cadrul Programului Regiunea Centru 2021 – 2027, în scopul finalizării integrale, precum și susținerea cheltuielilor necesare în acest sens – cofinanțare, cheltuieli neeligibile</p> <p>- inițiat de dna viceprimar Sógor Enikő - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) DI Bardócz László se deconectează. Președintele ședinței dă citire proiectului de hotărâre, menționând că, comisiile de specialitate l-au avizat favorabil, după care supune la vot, care este votat cu 17 voturi. - proiectul astfel devine HOTĂRÂREA NR. 152/2024</p>	Dósa Eszter Zsuzsanna
2.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de participanți la evenimentul organizat de către Primăria Municipiului Suleymanpasa, Provincia Tekirdag, Turcia</p> <p>- inițiat de dl primar Korodi Attila - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) DI Bardócz László se reconectează. DI Szőke Domokos se deconectează. Președintele ședinței dă citire proiectului de hotărâre, menționând că, comisiile de specialitate l-au avizat favorabil, după care supune la vot, care este votat cu 16 voturi, dl András Hunor-Jenő nu votează. - proiectul astfel devine HOTĂRÂREA NR. 153/2024</p>	Juhász Borsa Orsolya
3.	<p>Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 103/2021 privind Regulamentul privind organizarea și funcționarea pieței agroalimentare „Piața Agroalimentară Centrală – Központi Zöldségpiac” din municipiul Miercurea-Ciuc</p> <p>- inițiat de dl viceprimar Bors Béla - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Președintele ședinței dă citire proiectului de hotărâre, menționând că, comisiile de specialitate l-au avizat favorabil, după care supune la vot, care este votat cu 17 voturi. - proiectul astfel devine HOTĂRÂREA NR. 154/2024</p>	Graur Adrian

Nefiind alte puncte și probleme pe ordinea de zi, Președintele încheie lucrările ședinței, mulțumind pentru participarea celor prezenți.

Miercurea-Ciuc, la data de 07 iunie 2024

Președintele ședinței

SZIKSZAI TAMÁS

Contrasemnează pentru legalitate
Secretarul general al municipiului
WOHLFAR DOLF

Redactat și dactilografat

ierul Mezei Viola